
 

Predmet: Darko Radivoj – Tenja 

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K-Po2-38/2010 
 
 
Glavni pretres: 28.09.2010. 
Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a 
 
Ispitivanje svedoka Branka Stjepanovića 
 
Poznaje optuženog Darka Radivoja. U vreme događaja bio je policajac SAO Krajine. 
 
Kritičnog dana bile su borbe kod Sarvaša i Orlovnjaka. Bio je u gostioni u Tenji zajedno sa 
optuženim Radivojem, komandantom Jovom Rebračom i Hrankom Grkovićem kada je saznao od 
Rebrače da se u ambulanti nalazi jedan Hrvat, ranjen u borbi. Rebrača mu je rekao da odveze 
zarobljenika u Bobotu i optuženi Radivoj je krenuo sa njima. Otišao je zajedno sa optuženim u 
ambulantu i uzeli su ranjenika [oštećeni Marjan Pleteš] koga je trebalo da odvezu u prihvatni 
centar u Boboti. Vozili su se u njegovom zelenom fići, on je upravljao vozilom a pozadi su sedeli 
optuženi Radivoj i oštećeni Pleteš. U kolima nije bilo suvozačkog sedišta. Optuženi je imao 
automatsku pušku. Kada su stigli kod groblja na izlasku iz Ćelija, Pleteš je pitao da se zaustave 
da obavi malu nuždu. Zaustavio je kola, ali nije gasio motor. Oštećeni Pleteš je izašao i za njim 
optuženi Radivoj. Ubrzo potom, čuo je kratak rafal, a zatim se optuženi Radivoj vratio u kola. 
Pitao ga je šta je uradio i odgovorio mu je da je ubio i rekao jedan ustaša manje. Izašao je napolje 
i video telo Pleteša. Vratili su se u gostionu i rekao je Rebrači da je Radivoj ubio ranjenika. 
Rebrača je pitao optuženog Radivoja zbog čega je to uradio. Rekao mu je da nije trebalo to da 
uradi, na šta je optuženi rekao ko ga [Pleteša] jebe. Ne zna da li je Rebrača preduzeo nešto 
povodom toga. Sutradan je obavestio nadređene i nije se vraćao na lice mesta. 
 
Nije mu poznato da li je optuženi Radivoj učestvovao u borbama kod Sarvaša i Orlovnjaka. Misli 
da je u to vreme optuženi bio pripadnik policije, nije mu poznato da je optuženi učestvovao u 
obrazovanju policije na toj teritoriji. Svi su u tom periodu imali oružje, morao je imati i optuženi. 
Od početka rata optuženi je bio agresivni nacionalista. Nije bio takav pre sukoba.  
 
Ispitivanje svedoka Zorana Danilovića 
 
Poznaje optuženog Radivoja. 
 
Kritičnog dana oko podneva, vozio je ambulantsko vozilo marke Lada niva kada ga je na putu 
zaustavio jedan oficir JNA i ubacio u auto hrvatskog zarobljenika [oštećeni Marjan Pleteš]. 
Zajedno sa njimu u vozilu su bila dvojica rezervista, misli da su bili iz Subotice. Odvezao ga je u 
ambulantu kod doktorke Kokić, danas Danilović [kasnije je postala njegova supruga]. 
Zarobljenik je bio ranjen u nogu. Tamo su mu previli ranu i zadržali ga. U amubulanti je bilo 
doktora-rezervista i medicinskih sestara. Bio je prisutan kada su dovezli ranjenog Momčilovića u 



 

ambulantu. Nije za to vreme video Stijepanovića niti optuženog Radivoja. Nije se duže zadržavao 
u ambulanti i tada nije znao šta se dalje desilo sa zarobeljenikom. Kasnije je čuo da je ubijen. 
 
Ispitivanje svedoka Božidara Šalajića 
 
Poznaje optuženog Darka Radivoja. 
 
U kritičnom periodu bile su borbe kod Sarvaša i Orlovnjaka. Bio je u centru sela kada je naišlo 
vozilo hitne pomoći, misli da je bila Lada niva. U vozilu je video Zorana Danilovića i jednog 
ranjenika, mladića u maslinasto-zelenoj odeći, nije siguran da li je to bila uniforma. Mladić je 
sedeo u zadnjem delu vozila i bio je ranjen u nogu. Ne seća se da je u vozilu video još nekoga. 
Zoran mu je rekao da je našao ranjenika kako leži u kanalu kraj puta. Koliko mu je poznato, 
optuženi Radivoj bio je tada pripadnik policije.   
 
Komentar: 
Svedoci Stjepanović, Danilović i Šalajić saslušani su putem video-konferencijske veze sa 
Županijskim sudom u Osijeku. 
 


